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  މޢަުލޫމާތު ޝޓީް 

ދޭނެ ފަރާތެއް  ކޮށް ގައި ކރުަނޖްެހޭ ބައެއް މަރމާާތުގެ މސަައކްަތް  ހލެްތް ސެންޓަރު   ފޭދޫ   ގެ ހސޮްޕިޓަލު  އކެުއެޓރޯިއލަް   އައޑްޫ 

 ޝީޓް   މައލުޫމާތު   ހޯދމުގުެ 
  

  AEH/AEH/2022/75(IUL)  އިޢލުާން ނަންބރަު 
 2022 އގޮސަްޓް 25  އިޢލުާން ތާރީޚް 

  13:00 2022 ސޕެްޓމެްބރަު 08  ބލީަން ހުށަހެޅުން 
 ގެ ތަފސްލީް  ކުރަނޖްެހޭ މސަައްކަތު   މސަައކްަތް 

  މަސއަްކަތް   #

1  
 ން ހެދު ރއިިންފޯސްޑް ކޮންކރްީޓއްިން އިންސްޕެކޝްަން ޗެމްބަރ އެއް 

 (450 x 450 x 300)mm 

  މރަާމާތުކުރުން ވޝޮް ބޭސިންގެ ގަލީ    2

)  ފާޚާނާ ދޮރުފަތް އަލުމިނިއަމް ދރޮުފަތށަް ވަދަލުކުރުން 05  3  (ގްލާސް ޕެނެލް ޖުނހަާ

  (ފްރޮސްޓެޑް ގްލާސް)    އަލުމިނއިަމް ދރޮުފަތށަް ވދަަލުކުރުންކޮންސަލްޓޝޭަން ރޫމް ދރޮުފތަް   01 4

  (ފރްޮސްޓެޑް ގްލާސް)  އަލުމިނއިަމް ދރޮުފަތށަް ވަދަލުކުރުންލެބޯޓރަީ ދޮރުފތަް   01 5

  (ފރްޮސްޓެޑް ގލްާސް) އަލުމިނިއަމް ދރޮުފތަަށް ވދަަލުކރުުން ޓރްީޓްމނަްޓް ރޫމް ދޮރުފަތް   01 6

  ލެބޯޓރަީގެ ކެބިނެޓް ދޮރު ސްލައިޑިންގ ދޮރށަް ބދަަލުކުރނުް   7

  ނރާސް ސްޓޝޭަންގައި އލަުމިނއިަމް ފރްޭމް ހަރުކުރުން   8

 :  އިތރުު ތފަްސލީް

 ގައިވާނެއެވެ.  1މަސއަްކތަުގެ އތިުރު ތަފްސީލް އެނެކްސް  1

  ވެ.އެގޭގޮތށަެ  އަގު ވަކނިް   ވާކށަްމަސއަްކަތަ ދެނންެވުނު ކޮންމެ  ނީ މިންވާ އަގު ހށުަހަޅަ  2

ހުށހަެޅިދާނެއެވެ. 3 ވެސް އަގު  ކެޓެގރަީގެ އެނމްެހއަި އއަިޓަމަކށަް    އއެް ކެޓެގަރީއަކށަް ނުވތަަ ދެކޓެެގަރއީަށް  އަގހުުށާ 

 .  އަގު ހށުަހަޅަންވާނއެެވެ. އިވެލުއޭޓުކށޮް އެވާޑް ކުރެވޭނީ ކޮންމެ ކެޓެގަރއީއެް ވަކިންނެވެ
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އިޢުލާނުގއަި   4 ކުރެވުނު  މަސައްކތަށަް  ބޭނުންވާނަމަ،  ކުރެހުނތްއަް  ތަފްސލީއާި  އތިުރު  ގުޅިގެން  މަސއަްކތަާއި 

ހުގައި މހިޮސްޕޓިަލުގައި ބއޭްވޭ މައުލޫމާތު ސެޝަންގއަި ހިއްސާ ކުރެވޭނެއެވެ. މިސޝެަނުގއަި  ބަޔާންކށޮްފއަިވާ ދުވަ 

 ބއަިވެރިވެ މައުލޫމތާު ސާފު ކރުުމަކީ ބީލަން ހށުަހަޅާފަރތާުގެ ޒިންމާއެކެވެ. 

ޚދިުމަތް ލިބިގަންނަ ފަ  5 ހޮސޕްިޓަލުގެ  ރތާތްަކށަް ދތަި  މރަާމާތުގެ މަސއަްކތަް ކރުަންވާނީ ހޮސޕްިޓަލުގެ މަސއަްކތަށަާއި 

 ނުވާގތޮަށެވެ. 

 މިނިމަމް ރިކުއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ގޮތށަް ހށުަހަޅާ ހށުހަެޅުނތްަށް ބތާިލް ކރުެވޭނއެެވެ. މި 6

  
 

  

  ބީލަމގުެ އޞުލޫުތައް    . 1

އފޮް   . 1.1 މިނސިްޓްރީ  ވޔިަފރާީގގެޮތުގައި  މދެު ފަންތގީެ  އދަި  ކދުި  ކދުި،  އނެމްެ  ކުރމިަތިލވެޭނީ  ބލީމަަށް  އިކޮނމޮިކް  މި 

 .   ޑވިެލޕޮްމެންޓގްައި ރޖެސިްޓްރީ ކުރވެފިައވިާ ފރަާތްތަކަށެވެ

އަނދްާސީ ހިސބާު ހުށހަަޅުއްވަން ވޑަައިގަންނވަާ ފަރާތްތކަުން އނަްދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅަުއވްަން ކނަޑައެޅފިައިވާ ވގަުތަށް   . 1.2

ހާޒިރވުެވޑަައިގަންނވަަންވނާެއެވެ. އަދި އަންދސާީ ހސިާބު ހުށހަަޅުއްވަން ވާނީ އެއޑްކޮިއމުެންޓެއގްެ ގޮތުގައި ބައނިްޑކްޮށް  

.    ބަންދކުުރވެިފައވިާ ސިޓީ ހުށަހަޅާ ބޑިް ޑޮކިއމުަންޓްގައި ފިހރުސިްތު އދަި ސަފހްާ ނމަްބރަ ޖެހފިައި އރުައެއގްައވެެ

ކަނޑައެޅފިައިވާ   ހުށހަެޅމުަށް  ބޑިް   . ވާނެއވެެ ހސިާބު ހުންނަން  އަންދސާީ  ބފޭުޅުންނަށް  ވޑަައިނގުަންނވަާ  ގަޑިއަށް 

.   ހުށހަެޅމުަށް ފުރސުަތެއް ނދުެވޭނއެެވެ

. .ޖީ  އރިު  ހުށހަަޅުއްވާ  އގަު . 1.3 . ކޮންޓރްެކޓްަރ ހުށހަަޅުއވްާފައިވާ އަގގުެ އިތރުަށް  އެސް ޓީއަށވްާ ފައިސާ ހމިަނަން ވާނެއވެެ

.ޓީ ރޖަސިްޓްރޝޭަންގެ  .އސެް .ޓީ އަށް ރޖަސިްޓްރީ ކޮށްފައވިާ ފަރާތް ތކަުން ޖީ .އެސް . ޖީ .ޓީ އެއް ނދުވެޭނެ އވެެ .އސެް ޖީ

  . .ޓީއަށް ރޖަސިްޓްރީ    -/1,000,000ކޮޕީ އެއް ހުށަހޅަަން ޖެހޭނެއވެެ .އސެް ރުފޔިާ އަށވްުރެ މަތިން ބޑިކްރުައވްފާައވިާ (ޖީ

ހޮވުނު  ) ފރަާތެއް މިޕްރޖޮކެްޓގުެ މސަައކްަތަށް ހޮވިއޖްެނމަަ ޕްރޖޮެކްޓގުެ އެއބްަސވްމުުގައި ސޮއިކުރވެޭނީ  ކޮށފްައިނވުާ

އެނގްމުުން ލިއމުުން  ވުމަށްފހަު  ރޖަސިްޓރްީ  .ޓީއަށް  .އސެް ޖީ ދެވޭނީ  ފަރާތް  ވުމަށް  ރޖަސިްޓްރީ  .ޓީއަށް  .އސެް ޖީ  . ނވެެ

. 7ސރަުކާރު ބަނދްު ނޫން    (ހަތް) ދވުަހވެެ

.  90ހުށހަަޅފާައވިާ އަނދްސާީ ހސިާބގުެ ވލެޑިިޓީއެއްގެ ގޮތގުައި މދަވުގެެން  . 1.4 ) ދުވސަް އޮންނަން ވާނެއވެެ   (ނވުދަިހަ

) އޑެްވނާްސް    %15   އަގުގެ ކޮނޓްްރކެްޓް  ރފުޔިާ އށަްވރުެ ބޑޮު ވާނމަަ    -/250,000މި ޕރްޮޖކެްޓްގެ އަގު . 1.5 (ފނަަރަ ޕަސެނޓްް

. މި އޑެްވާނސްް ޕމޭަނޓްްވނާްވނާީ ސރަކުާރަށް   ފައިސާ ދޫކރުެވނޭީ އެޑްވާނސްް ޕމޭަނޓްް ބޭނކްް ގެރެނޓްީ ހުށަހޅެމުނުްނެވެ
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) އަކނުް މި ޕްރޖޮކެްޓަށް  ގަބޫލކުރުެވޭ ބނޭކްަކނުް ނުވަތަ ފއަނިޭންޝއިަލް އިނސްްޓޓިިއޓުް ސް (ދިވހެިރާއޖްޭގއަި ގއާިމްކރުެވިފައވިާ

ދޫކޮށފްައިވާ ގރެނެްޓއީަކަށްށެވެ. އޑެްވނާްސް ޕޭމނަޓްް ގރެނެްޓީ ހުށހަޅަަންވނާީ ބިޑކްމާިޔާބކުުރފާރަާތނުންެވެ. އދަި އޑެްވނާްސް  

  ޕމޭަނޓްް ގރެެނޓްީ ހުށައަޅއުްވނަްވނާީ ދީފައިވާ ފރޯމެޓާ އއެްގޮތަށެވެ. 

ގތޮުގައި   އަށވްރުެ ބޑޮު ވނާމަަ   ރުފޔިާ  ފަސލްައްކަ   -/500,000  މި ޕްރޖޮެކްޓގްެ އގަު . 1.6 ޕާރފރޯމެނސްް ގރެެނޓްީއއެްގެ 

ހށުަހޅަަންވާނެއެވެ. މި ޕރާފމޯެނސްް ގެރެނޓްީ ވނާްވާނީ ސރަކުާރށަް ގބަލޫކުުރެވޭ ބޭނކްކަުން   %5ކޮނޓްްރކެްޓް އމެައނުްޓްގެ  

ދކޫޮށފްައިވާ   ޕރްޮޖެކޓްަށް  މި  އަކުން   ( ގއާމިްކުރެވފިައިވާ (ދވިެހިރާއޖްޭގައި  އިނސްޓްޓިިއޓުްސް  ފައނިނޭޝްިއަލް  ނުވތަަ 

ހށުަހަޅނަްވާ ގރެެނޓްީ  ޕާރފރޯމެނސްް  ގރެނެްޓީ  ގެރެނޓްީއކަށަްށެވެ.  ޕރާފޯރމނެްސް  އަދި  ބިޑކްމާިޔބާުކރުފާރަާތނުންެވެ.  ނީ 

   ހުށައަޅއުްވނަްވނާީ ދީފައވިާ ފރޯމޓެާ އއެްގޮތށަެވެ.

ޝީޓުގެ   . 1.7 މިމައލުޫމތާު  ކރްައިޓީރިއާގެ (ހ)  ބޭނުންވާ    މއާދްާގައި  އިވެލުއޝޭަން  ދނިމުަށް  ޕއޮިންޓް  ބޔަާނކްރުެވފިައވިާ 

. ކޮންޓރްކެްޓާރުން ހުށހަަޅއުްވާ ބީލަންތައް އިވލެުއޭޓް ކުރމެގުައި   ޑކޮިއމުަންޓްތައް ކޮންޓްރކެްޓރަ ހުށަހޅަުއވްަން ވާނެއެވެ

ހުށަހޅަުއްވަން   މގިޮތުން   . ބނިާކށޮެވެ ޑޮކިއުމަނޓްްތަކަށް  ހުށަހޅަުއްވފާައވިާ  ދެވޭނީ  ޖެހވިޑަައގިަންނަވާ  ޕޮއިންޓް 

އެ އފެަރާތަކަށް  ނވުާނމަަ  ހުށަހަޅުއވްާފައި  ޑކޮިއމުަންޓެއް  ތރެެއނިް  ޕޮއިންޓެއް  ކރްައިޓީރިއާ ޑކޮިއމުަންޓްތކަގުެ  ކަށް 

  . ނލުިބޭނެއެވެ
 

 ބީލަން ބާޠލިު ކރުެވޭނެ ކަންތައް   . 2

 ދފީައިވާ  ގައިޝީޓު  މަޢލުމޫާތު  މި  ބީލަނތްަކާއި  ނޫން  ފރުިހަމަ  މޢަލުމޫާތު  ބީލަންތަކާއި  ހމަަނވުާ  ލޔިެކޔިުންތައް(ހ)   

ރިކއުރަމަންޓާއި    ބލީަންތައް   ޞައޙްަނޫން  މޢަލުޫމާތު  އދަި  ބލީމަާއި  ހުށހަަޅާ   ލފާަށްޚި  އިރޝުދާުތކަާއި  މިނމިމަް 

 . ބާތލިވުާނެއވެެ

 ފުރިހމަަ   މޢަުލމޫާތު  ލިޔކެޔިުމާއި  ހުށަހޅެުން މޖަުބޫރު  ، ތެރެއިން  ކަންތކަގުެ  ނކްޮށފްައިވާބޔަާ  ގައި  3  ނަނބްަރު(ށ)  

ހުށހަަޅާ   .ބާޠލިުކުރވެޭނއެެވެ  ބލީަން   ނވުާނމަަ ހުށހަެޅޭ ލޔިެކޔިުންތަކގުެ ސައހްަކަން ކަށވަަރު ކުރމުށަް ނުވަތަ ބީލަން 

ލަތެއގްައި  ފަރާތގުެ މާލީ އދަި ފަންނީ ގބާިލކުަން ކށަަވރަުކރުމުަށް އިތރުަށް ލޔިުންތކަެއް ހދޯުމށަް ހޮސްޕިޓލަަށް ފެނިއްޖެ ހާ

 .   އލެޔިުންތައް ހދޯުމގުެ އިޚްތޔިރާު ހޮސޕްިޓލަަށް ލިބގިެނވްެއވެެ

ނވުަތަ މައލުމޫާތކުމަަށް ފާހަނގަކރުވެިއްޖެ   ސައޙްަނުން ލޔިކެޔިުންތަކެއް  (ނ) ހުށހަަޅފާައވިާ ލޔިެކޔިމުާއި މައުލމޫާތަކީ 

އެފރަާ ފރަާތްތަކށަް  ބެހޭ  ކަމާއި  ބާޠލިުކޮށް  ބލީަން  އފެަރާތެއގްެ  ކުރާ  ނމަަ  ދައލުަތުން  ހިއސްާކޮށް  މައުލމޫާތު  ތގުެ 

.  ބީލަންތަކގުައި ބައވިެރި ނވުެވގޭޮތަށް ބލްެކލްސިްޓލްސުްޓް ކުރމުަށް މިނސިްޓރްީ އފޮް ފިނޭންސްއށަް ހުށހަެޅޭނެއެވެ
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 އަނދްސާީ ހިސާބާއި އެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ ތކަެތި    . 3

  މަޢުލޫމތާު އެކުލެވޭ ގތޮަށް ޑޮކިއުމެނޓްް ތއަްޔރާުކށޮް ހުށހަަޅަން ވާނއެެވެ.  ވާ ތިރީގައި ފަރތާތްަކުން ހުށހަަޅާ ބީލނަް  

  ތަފސްލީް   #
ހުށަހޅެުން  
 )މޖަުބޫރު ( 

    ބިޑް ފމޯް  .3.1
    ޕްރފޮައލިް   ފަރތާުގެ   ހުށަހަޅާ   ބލީަން  .3.2

3.3. 
އަދި    އައިޑީ ކރާޑް ކޮޕީ ފަރދުުނގްެ ވިޔފަާރިއއެްނަމަ ވޔިަފާރި ރަޖސިްޓްރީގެ ކޮޕީ އާއި ވެރފިރަާތުގެ    އަމިއްލަ 

  . ކުންފުންޏއެް ނމަަ ކުނފްުނި ރޖެސިޓްރްޭޝަން 
  

.ޓީ ސެޓފްކިެޓް   ޓީ . އސެް . ޖީ  .3.4 .އސެް     ކޮޕީ   ރެޖސިޓްްރީ ކށޮްފއަިވާނަމަ ޖީ

3.5. 
ފަނތްީގެ   މދެު  އދަި  ކުދި  ކުދި،  ޑވިލެޮޕމްެންޓްގައި  އެނމްެ  އިކޮނމޮިކް  އފޮް  މިނސިްޓްރީ  ވޔިފަާރީގެގޮތގުއަި 

  ރޖެސިްޓރްީ ކުރެވފިއަިވާ ކމަުގެ ލިޔނުް 
  

3.6.  (   -  މާލީ ހލާަތު އަންގައދިޭ ލޔިުން (ބނޭްކް ގެރެނޓްީ ނުވަތަ އނިްޝއުަރެންނސްް ގރެެނޓްީ

3.7. 
  ސްޓޭޓމްނެްޓް   ބނޭްކް   މސަްދުވަހގުެ  3  ފއާިތުވި  ފށެިގނެް   ތާރީޚުން  ކުރެވނުު  އިޢލުާން  މިމސައަްކތަަށް

  ) ވާންވާނއެެވެ  އސަލްަކަށް  ޖަހފާައިވާ  ސްޓޭމޕްް  ބޭނކްުގެ  ސްޓޭޓްމނަްޓކަީ(
 -  

3.8. 
ނުވަތަ    މސަައްކތަް  މބިާވތަުގެ  ކރުިން  މީގެ (  ލޔިުން  ބަޔާންކުރާ  ރިބާތޖަު އިދާރއާަކށަް  އއެްވސެް  ރސަމްީ 

  ) ކުންފުންޏކަށަް ކޮށދްީފއަިވާނމަަ، އެފަރތާަކުން ދީފއަިވާ ލޔިުން
 -  

  -   ސަރުކރާަށް ދއަްކަނޖްެހޭ އއެްވސެް ޓެކސްްއއެް ނތެްކމަަށް މީރާއިން ދކޫުރާ ޓކެސްް ކްލއިަރެނސްް ރިޕރޯޓް  .3.9
  -   ޑޮކިއމުަންޓް ޗެކލްސިްޓް . 3.10

 

 

  އވިެލުއޝޭަން ކރްައިޓީރިއާ    . 4

 މކާސްް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ދއާިރާތއަް 

70  :އަގު

  . އނިްނވެެ ރޭޝއިޯ ދެވނޭީ  ޕޮއިންޓް ދނެް ދިނމުައފްަހު،  ޕޮއނިްޓް މތަީ އެނމްެ  ފަރާތކަަށް ހށުަހޅަާ   އގަެއް ކޑުަ އެނމްެ
މސަައކްަތް ކރުެވނޭެ އެކށަީގެންވާ އަގކަަށް   .  ވާނޖްެހޭ ހުށަހަޅާ އަގަކީ  އިވލެއުޭޓު ކުރެވޭނީ މސައަްކަތަށް އެކަށީގެނވްާ އަގތުައް  ނެ

  ހުށަހަޅާ ފަރތާްތކަުގެ ބލީަނތްަކެވެ. 
x/y * 70 = marks 

 xުއެނމްެ ދށަްއަގ =    
y  ުހށުަހޅަާ އަގ =  

 20  :މުއދްަތު 

  ދިނުމށަް   މާރކސްް  ފލުް   ހމަަޖހެިފއަިވާ   ދިނމުަށް  މިބޔަަށް  ފަރތާަކށަް  ހުށަހޅަާފއަިވާ  މއުދްަތއެް  ކުރު   އެންމެ  ކރުމުަށް  ސަޕލްައި  ތަކެތި
މއުްދތަަކީ މސައަކްަތް ކުރެވނޭެ      . ނެވެ  ރޭޝއިޯއނިް   ދެވޭނީ   ޕޮއިންޓް   ފރަާތށަް  ހުރި   ދެން   ފަހު  މސަައްކތަް ކރުުމށަް ހށުަހަޅާ 

 .   އެކށަީގެންވާ މުއދްަތކަަށް ވާނޖްެހޭނެ
x/y * 20 = marks 

 x ެްކުރު މއުދްަތު = އެނމ  
y  ުހށުަހޅަާ އަގ =  

10  : ތޖަުރިބާ

  
ހށުަހަޅާ ލޔިމުުގއަި މސަައކްަތުގެ އަގު ކމަުގއަި  

  ފާހަނގަކޮށފްައިވާ އގަު 
ލިބޭނެ   ލޔިުކމަަށް  ކނޮމްެ  ހުށަހަޅާ 

  ޕޮއިންޓް 
  ޕއޮިންޓް  1އއާި ދމެެދު ރ 199,999އި  ރ އ100,000ާ
  ޕއޮިންޓް  2 ދމެެދުއއާި  ރ 299,999  އއާި ރ 200,000
  ޕއޮިންޓް  5  އިން މތަީ 300,000

 
i. 100,000  .ެއށަް ވރުެ ދަށުގެ މސައަްކތަކަަށް ތޖަްރިބއާަށް ޕއޮިންޓް ނދުެވޭނއެެވ 
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ii .   ީާމސަައްކތަުގެ ދާއިރއާާއި ގޅުުން ހުރި ތޖަުރިބާ އށަް މާކސްް ދިނމުުގއަި ބލަނ   . މސައަްކތަް ކށޮދްީ ލިބިފއަިވާ ލިޔުންތކަަށެވެ
iii.   ީ10މބިަޔށަް އެންމެ ގިނަވެގެން ލބިޭނ  .   ޕޮއނިްޓްއވެެ

  


